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OMAAA A

A.1 AdBog A7 d

A2 Xwnoto A8 %

A.3 AdBog A9 vy

A4 Xwoto

A.5 AdBoc

A.6 Xwoto

OMAAA B

B.1 Keg. 9 H pdon g kpiong oer. 165

B.2 Keg. 9 H pdon g kaBodov cer. 165

B.3 Keg. 9 oeh. 165

B.4 Ta aitio Tov otkovok®v KOKA®V 6eA. 165

OMAAAT

I'l Tw va vroroyicovue to ovopootikd A.EIl Bo mpémer va
EKPPACOLLLE TIC TOGOTNTEC TOV OVO AyoO®V GE YPNUOTIKEG LOVAOEC.
Onodte Ba mpEmerl apyKd Vo VITOAOYIGOVLLE TIC TOGOTNTES TV dVO ayadmv
OV TOPAYEL 1) OLKOVOpia K&Oe £T0GC.

[Tapammpovue SLmE OTL 01 TOPAYWYIKOL GUVTEAEGTES TNG OIKOVOULOG
etvan e€ioov KatdAANA0L Yo TV mapaymyn x kot y apa n K.IT.A Ba eivon
gvBeia ™ popeng y = a + Bx.

EPYATEC YO TIVOKOC TOPAYOYIKOV SLUVUTOTHTOV
X y 2uVOLaGUOL X y
0 5 A 0 50
5 0 B 100 0
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50=a+0b | 3=>0 épee [y = 50— Vx
0=a+100b b:—% po Y = 2

INa 10 €10¢ 2001 M okovopia wapdyet 40 povadeg x dpa

y:50—%40:
[N to €tog 2002 : y:SO—%'56:

£T0C Py Py Q« Qy
2001 10 15 40 30
2002 12 20 56 22

AEIL,, cetp.upéc=P, -Q, +P, -Q, =10-40+15-30=850
AEIL,,ce tp.upéc =P, -Q, +P, -P, =12-56+20-22=1112
I''2 To 2001 o A.T. Ba etvar 100 (étog Bdong).

['a 2002 :
AEIL,, o otaf. tipée,,, =P, -Q, +P, -Q, =(10-56)+(15-22) =890

, AEII T.T
Apo AT, = 2O Ll 002112 60 = [124]
AEIl,ceXT, 890
AT, —AT 124 -100
I3 PIL,0, 000 = #'100 = T -100 =
100 . 124

02

4 AT, =—-100=80 AT, =—-100=100
124 124

, . . AEII TT 850
AEIl | oe ctabepec Tipég,, = % 100 = E-IOO =[1062

’

01

AEIT,T.T 1112

AEIl’ , cectabepégTipég,, = 100 = Too 100 ={1112

" 02

[Mpaypatikn petafoin AE. Iy = 1112 - 1062 = 50 pov.
1112 -1062

[Tpaypoatikr tocootiaio petafoin A.E.Ily o = W'IOO = 4%
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5 Twx=12 y= 50—%'12 — 44 péyioto
Apo¥ (x =12,y =44) péyietoc apa o A epiktdc.

I'.6 H petafoin tov A.E.Il mov opeireton otnv adENGN TG TAPAYWOYNS
glvou
uetaforn tov mpaypatikov A.E.IT dnA. 50 pov. H petafoirr tov
A E.IT Adyw P xon Q eivon 1 petafoin tov ovopactikov A.EIT 1112
— 850 =262 pov. Xvvenmg M petafoin tov A.E.I1 mov opeiretan

HOVO oTIG TIHEG Elvon 262 — 50 =212 pov.

OMAAA A
Al
VC AVC
FC VC=TC-FC AVC—F MC_E
50 0 - -
50 100 20 20
10 50 175 17,5 15
15 50 235 15,6 12
20 50 310 15,5 15
25 50 410 16,4 20
30 50 535 17,8 25

[Tivaxag mpocpopag

P=MC T>AVC

20
25

QSZY+8P

2500 =y + 205
3000 =y + 255

Qs

25
30

vy =500
0 =100

Qs ayopaion = Q- 100

2500
3000

dpa Qs =500+ 100 P
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SA=P.Q, =Q, = 1206'800 - Q, = 2000

:&.33_1’5:B.ﬂ382_50
AP Q 2000

2000 = o — 50 60 = o = 5000
dpo. Qg = 5000 — 50P

D

H ayopd wooppomet 6tav
Q, = Q, = 5000 - 50P = —500 +100P => P, = 30 ypnu. Hovdadsg

Q, =3500 pov.

A2 Koného=P -P, =>15=P -P, =P, =P"-15
['o Py :
500 +100(P" —15) = 5000 — 50P" => 500 ++100P" —1500 = 5000 — S0P’ => 150P" = 6000 = [P’ = 40|

P, =40-15=P, =25

A3 T Py=30 ypnu. povédeg Q.= 3500 pov.
Q' —Q, =1400 = Q',, —3500 = 1400 = Q',, = 4900 poV.

, , - 4900 3500
[TocooTtiaio petofforn = o =Q 19— 22100 = 40%

5 3500

Q' =Qp, +0.,4Q,, =1,4Q,, =1,4(5000 - 50P) =[Q', = 7000 — 70P

Q', =Q, =7000—70P =500+100P = P’, =38
Q' =4323




